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PODMÍNKY PRODEJE
ÚVODEM VÁS VŠECHNY ZDRAVÍM, PŘEJI PĚKNÝ DEN A TED UŽ NĚCO K PRODEJI:

  Všechny věci jsou značkové a kvalitní, nenošené vůbec nebo jen minimálně-prostě to někdy nestíháme oblíct ani jednou
natož vynosit... Pokud je to náhodou jinak, najdete info v popisku. Dalším důvodem je, že špatně odhadnu velikost, nesedí
nám nebo se nám jen zkrátka už nehodí či přestanou líbit... Hadříky jsou od všem známých značek jak v ČR, tak ve světě-
jelikož si necháváme hodně posílat oblečení i z UK, USA, Německa, atd. Věci doplňuji dle času a přiznám se i dle nálady.
  Věcičky se snažím popsat co nejlépe, zároveň přidávám i přesné míry, jelikož všechny dobře víme, že u každé značky
velikosti popisují jinak. Samozřejmě jsem jen člověk a může se stát, že přehlédnu nějakou tu chybku, kaz či se upíšu v mírách,
pak prosím neváhejte mne kontaktovat a určitě to spolu vyřešíme k oboustrané spokojenosti.
  Předem ale avizuji, aby jste si věci prohlédly a přeměřily co nejlépe-i uvedené vady, pokud se vyskytují a jsou popsány-a to
proto, že nejsem komerční prodejce, věci jsem zakoupila původně pouze a výhradně pro naši potřebu, tudíž je zpět
NEPŘIJÍMÁM!!!
  Upřednostňuji platbu na účet předem-sama také takto platím, ale ani proti poštovní poukázce nic nenamítám-záleží na
domluvě.
  Zboží odesílám až po reálné připsání platby na účet, o jejímž příchodu vás samozřejmě imformuji. Na poštu jezdím
momentálně jedenkrát týdně.

  OD 1.11.2009 MAJÍ BANKY ZE ZÁKONA POVINNOST DORUČIT PLATBU DO 2 DNÍ, PROTO I JÁ ZKRACUJI DOBU PRO ZAPLACENÍ
NA MAX. 3 DNY!!!!!

  U každé vystavené věci je vždy uvedena částka za poštovné a balné, která zahrnuje jak náklady na bezpečné obaly, tak
platbu poště a je v ní započten i poplatek za příchozí platbu bance. Při koupi dvou a více kusů si připočítávám k poštovnému +
10kč!!!!

  Balíčky posílám VŽDY doporučeně, NA DOBÍRKU BOHUŽEL NE!

  OD 1.10.2011 ZVYŠUJE ČESKÁ POŠTA CENY DOPORUČENÝCH BALÍČKŮ O 10KČ, U OBYČEJNÝCH O 9KČ-byla jsem tedy také
nucena upravit ceny poštovného u objemnějších věcí.

  UPOZORNĚNÍ: o výši poštovného N-E-S-M-L-O-U-V-Á-M-tím, že si věc závazně objednáte, znamená to, že souhlasíte i s mými
podmínkami (jakož i výší poštovného)-proto si je prosím
přečtěte!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  DALŠÍ INFO-ohledně rezervací nemám problém, pokud je doba přiměřená
  -ráda bych si s Vámi vypěstovala také zpětnou vazbu-když budete mít chuť a čas, písněte mi, jak jste spokojené s věcmi či
oceňte mou snahu v kladných:) komentářích
  -při objednání uvádějte zároveň i adresu na kterou chcete balíček doručit
  -může se stát, že budu nenadále mimo domov, na cestách nebo může zazlobit připojení-či může dojít k jiné neočekáváné
situaci a prodlení-prosím o trpělivost a také se neváhejte dotázat se/napsat mi vícekrát!!! Ovšem při delších výlukách-
dovolené, nemoci, atd. se Vás budu samozřejmě snažit informovat předem.
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